

Neki dan se vrlo èudni ljudi muvali po fakultetu

Autor Doc
Monday, 29 April 2002

su se neki dan vrlo èudni ljudi muvali po fakultetu. Vjerojatno ste i sami nešto naèuli jer i sami znate kako se trachevi ili, ljepše, vijesti brzo šire. Naši doušnici su nam javili da se tog "kobnog" 26.03.2002. na našoj lijepoj Šalati negdje oko podneva odvijala akcija NNNI su se neki dan vrlo èudni ljudi muvali po fakultetu. Vjerojatno ste i sami nešto naèuli jer i sami znate kako se trachevi ili, ljepše, vijesti brzo šire. Naši doušnici su nam javili da se tog "kobnog" 26.03.2002. na našoj lijepoj Šalati negdje oko podneva odvijala akcija NNNI (za sve o-ne koji su se rodili prekasno i nisu uspjeli proživjeti atmosferu o-nih prijašnjih vremena daje se na znanje da NNNI predstavlja kraticu za Ništa Nas Nesmije Iznenaditi). Sigurno i u paniènom bijegu isprašnjen je cijeli Fakultet jer je NETKO telefonski dojavio da je postavljena bomba negdje na drugom katu našeg dragog faksa. Buduæi da je veæina nas predpostavljala da se radi o lažnoj dojavi, kako to obièno biva, umjesto "Ajme nama ako nam faks odleti u zrak" èulo se "Društvo nema nam druge nego otiaèi u Radiæa" (vjerujte nam nije ovo plaæena reklama iako bi nam novci dobro došli). Prva informacija koju su naši doušnici dobili glasila je "Pa, neki ženski glas je dojavio na centralu da je bomba na fakultetu", a policajci, koji uzgred nisu bili osobito susretljivi na pitanje koliko ce im trebati za pregled, rekli su nam "Pa, èujte, kaj vam mi znamo, sve zavisi o tome kak je pas raspoložen". Odmah nam je sve bilo jasno. Ma kakva bomba. Nakon prikupljenih, nazovi, podataka, prošetali smo najprije po faksu a zatim i po "Radiæu". U njemu su se našli i neki naši profesori (imena imamo po potrebi dajemo) od kojih smo saznali i pravu istinu o bombi. Naime, pitali su o-ni glasno tko je tog dana imao najveæu korist? Buduæi da mi to ne znamo, trebali bi vašu Scherlok Holmesovu pomoæ. Daklem, popis sumnjivaca se protegnuo na, da vam pomognemo, pogledajte npr. koliko se taj dan poveæao promet u Radiæu (hmhm) ili npr. tko je taj dan imao vježbe iz Histologije ili kolokvij iz Anatomije, a ni o-ni sa Štampara nisu iskljuèeni sa popisa sumnjivaca (možda æe netko dok èeka pregled fakulteta uèiti statistiku ili socijalnu, nikada se ne zna).